
Beadandó feladat (2016) – Haladó B  
Készíts sziklakert-építési útmutatót és töltsd fel a regisztrált tárhelyedre! Az oldal két táblázatot tartalmazzon, és a 
munka leírását. Szerepeljen rajta a forrásra mutató link is. Az esztétikum a fontos, tehát használhatsz más színeket, 
betűket is. Természetesen más témákat is választhatsz, de akkor fényképről, adatokról és szövegről neked kell 
gondoskodnod. 

A szükséges adatok: 

 Az oldal címe (title): Sziklakert 

 A háttérszín kódja: palegreen 

 A cím formázása: Tahoma betűtípus, 7 és 5 méret, sötétzöld (darkgreen) szín. Az első cím félkövér, a második 
félkövér és dőlt. 

A szükséges kép: A www.sagiweb.hu/feladatok/vb/vb.html oldalról letöltheted (Programozás csoport)  
A cím alatti szöveg: A weboldal tartalma erről az internetes oldalról származik, szerző: jannesz. 
A hivatkozás: http://www.zivatar.hu/c.php?c=sziklakert-epitese-2008 

Az első táblázat: A táblázat szélessége 80%, és középre rendezett, a cellák szélességét nem kell állítanod. A szegélyt a 
border=”1” paranccsal adhatod meg. 

Kép: szk01.jpg  
Szöveg: Első lépésként ássunk ki, egy a leendő sziklakert alapterületének nagyjából megfelelő 
gödröt, kb. 10 cm-es mélységben. 

Kép: szk02.jpg  Szöveg: Ebbe tegyünk szilárd alapot, hogy ne süllyedjen meg később a sziklakertünk. 

Kép: szk03.jpg  
Szöveg: További köveket rakjunk a tetejére, a leendő domb formájához a lehető legközelebbi 
alakúra. Ez lesz a váza sziklakert dombjának. 

Kép: szk04.jpg  Szöveg: A kövek közötti réseket töltsük fel földdel, az így kapott vázat takarjuk be virágfölddel. 

Kép: szk05.jpg  
Szöveg: A földdel takart dombra ráhelyeztük a sziklakerti köveket. Ha nincs ilyenünk, 
vásárolhatunk az építőanyagokat forgalmazó helyeken. 

Kép: szk05.jpg  
Szöveg: A kövek közötti nagyobb helyekre ültessük be a sziklakertbe szánt növényeket. Végül a 
kövek közötti kisebb helyeket töltsük meg murvával, hogy az eső nehezebben mossa ki a talajt, 
amíg a növények gyökérzete meg nem fogja azt. 

A második táblázat: A táblázat szélessége 80%, és középre rendezett, a cellák szélességét nem kell állítanod. Az 
utolsó két kép a cellán belül jobbra rendezett. A cellákban szereplő képek: szk07.jpg, szk08.jpg, szk09.jpg, szk10.jpg. 
A táblázat szegélyének vastagságát nem kell megadnod. 

A feladat megoldásához bármilyen segédeszközt lehet használni, a saját füzeted, weboldalakat, akár osztálytársaid 
segítségét is. Az értékeléskor ellenőrző kérdéseket fogok feltenni. A kérdések a munka menetére, a felhasznált 
kódokra fognak vonatkozni, illetve, hogy melyik rész hol található az általad írt kódban. Ez nem kötözködés, hanem 
annak ellenőrzése, hogy valóban te készítetted-e a feladatot, vagy valaki megcsinálta helyetted. 

Megjegyzések: 
1. Az főoldalt a tanultak szerint index.html – nek kell elnevezni, különben nem nyitja meg a böngésző, amikor a 

webhely címét beírjuk.  
2. A weboldalon szereplő képet is fel kell tölteni a webhelyre. 
3. A tárhely hozzáférési adatai legyenek nálad, mert értékeléskor, ha valami nem működik, csak így tudjuk 

ellenőrizni. 

A beadási határidő: 2016.(a weblapon mutatja a visszaszámláló) 

Jó munkát kívánok: 

Lajos bá 


